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Προς : Όλους τους συνεργάτες 
 
Θέμα: Εθελοντική ανάκληση παρτίδων προϊόντων βρεφικού γάλακτος 
 

      Αθήνα, 06/02/2026 
 
Αξιότιμοι συνεργάτες, 

 

Η Danone δεν συμβιβάζεται ποτέ με την ασφάλεια των τροφίμων. Όλα τα βρεφικά προϊόντα Danone 

παράγονται σύμφωνα με αυστηρά πρότυπα ασφάλειας και ποιότητας και υποβάλλονται σε ενδελεχείς 

ελέγχους πριν από την διάθεση τους στην αγορά. Οι έλεγχοι αυτοί έχουν επιβεβαιώσει ότι τα προϊόντα 

μας είναι ασφαλή και συμμορφώνονται πλήρως με το ισχύον κανονιστικό πλαίσιο. 

 

Ωστόσο, λαμβάνοντας υπόψη τις επικαιροποιημένες επιστημονικές αξιολογήσεις και συστάσεις της EFSA 

και προκειμένου να παραμείνουμε πλήρως εναρμονισμένοι, η NUMIL HELLAS αποφάσισε να προχωρήσει 

σε  εθελοντική ανάκληση συγκεκριμένων παρτίδων προϊόντων βρεφικού γάλακτος. 

 

Ακολουθεί η λίστα με τα προϊόντα/παρτίδες προς ανάκληση: 

 

Εστιάζουμε πλήρως στην εξασφάλιση της διαθεσιμότητας των αποθεμάτων και στη συνέχιση της 

διάθεσης ασφαλών προϊόντων στους γονείς και τις οικογένειες. 
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Γνωρίζουμε πόσο σημαντικό είναι να αισθάνεστε απόλυτα ασφαλείς, γι' αυτό και θέλουμε να σας 

διαβεβαιώσουμε ότι όλα τα προϊόντα εκτός των παραπάνω παρτίδων δεν επηρεάζονται. 

 

Χρειαζόμαστε την συνεργασία σας στην άμεση δέσμευση και επιστροφή των ανωτέρω προιόντων στην 

εταιρεία μας. Επιπλέον, στα πλαίσια της εθελοντικής ανάκλησης έχουμε ενημερώσει τους καταναλωτές 

ότι μπορούν να επιστρέψουν τα ανωτέρω προιόντα (ανοικτές ή/και σφραγισμένες συσκευασίες) στο 

σημείο πώλησης για επιστροφή χρημάτων χωρίς να απαιτείται η επίδειξη απόδειξης αγοράς, για τα 

οποία θα αποζημιωθείτε πλήρως απο την εταιρεία μας. 

 

Τα ανωτέρω προιόντα θα πρέπει να επιστραφούν στην εταιρείας μας ιδανικά μέχρι και την Παρασκευή 

13/2/2026. 

Αν χρειαστείτε οποιαδήποτε επιπλέον πληροφορία ή διευκρίνηση μπορείτε να επικοινωνήσετε με την 

ομάδα πωλήσεων της NUMIL HELLAS. 

Για οποιαδήποτε ερώτηση απο  καταναλωτές η γραμμή εξυπηρέτησής μας είναι στη διάθεσή τους στα 

τηλέφωνα 800 11 68800 (χωρίς χρέωση από σταθερό) & 210 624 8640 (με χρέωση από κινητό και 

σταθερό).  

 

Ευχαριστούμε εκ των προτέρων για την διαρκή συνεργασία και την κατανόηση σας. 

 

Με εκτίμηση, 

Γεώργιος Κουνετάκης 

Head of Sales  

NUMIL HELLAS A.E 

 

 

 

 


